4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 12/03/2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 3ª. Sessão Ordinária,   do dia 05/03/18.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.
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= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N° 012/2018 – Elza - em conjunto com Marlene, Agnaldo, Sandro e Osvaldino – Solicitam execução de pavimentação na Rua Professor Galvoso, referente à quadra lateral do Hotel Deville, pois a mesma encontra-se em péssimo estado de conservação.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 015/2018 – Elza e Agnaldo –  Solicitam providências quanto ao esgoto a céu aberto da Rua Teresinha Rosetão, pois esta situação poderá causar doenças epidemiológicas nas pessoas que residem nesta rua.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 021/2018 – Agnaldo – Providências visando a execução de operação tapa buracos e reperfilamento nas Ruas: Dr. Fernando Lopes Quintas, Andorinhas, Bela Vista, Ananias de Castro Lima e José Venâncio, todas no Bairro Tancredo Neves.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 023/2018 – Gilmar – Construção de um campo de areia, iluminação do campo de futsal com instalação de alambrado, na Vila Margarida.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 025/2018 – Agnaldo – Execução das seguintes melhorias na Avenida Alberto Waldof: instalação de calçamento em ambas as vias; sinalização de trânsito adequada indicando escolas e creches nas imediações; implantação de três pontos de ônibus na mesma via, no seguimento do bairro Jardim Guaíra, Tancredo Neves e Vilas agregadas a Colagul. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 026/2018 – Marlene – Solicita que o Poder Executivo viabilize um programa público destinado à instalação de câmeras de vigilância em pontos estratégicos da cidade, em locais onde exista acumulação de público, exemplo: restaurantes, ginásios, cemitérios, escolas, igrejas, órgãos públicos, etc., bem como em todas as praças existentes em nosso Município e também na saída e entrada da cidade, que ainda não possuem, permitindo assim a cobertura simultânea de patrimônios públicos, favorecendo ao mesmo tempo as investigações que porventura sejam necessárias.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 027/2018 – Ligia em conjunto com Czerwonka, Sérgio, Alécio, João Batista, e Gilmar – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a denominação de ruas de nossa cidade, em homenagem aos seguintes cidadãos guairenses: Antônio Donadeli, Ramão Adolpho Britez e Yoshiko Murakami Matsuyama, Walter Aldana, Isabel de Camargo Alves e Tsuneo Tajiri.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO N° 004/2018 – Sandro – Solicita informações ao Conselho Tutelar do município de Guaíra.
= Em discussão o requerimento n° 004/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Neste momento passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)


= PROJETO DE LEI N° 004/2018 – Executivo Municipal -  Dispõe sobre o auxílio alimentação destinado aos servidores do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.
*Em discussão e 2ª e última votação o projeto de Lei n° 004/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PARECER N° 004/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça -  favorável ao projeto de decreto legislativo n° 003/2017 (somente leitura).

= PARECER N° 001/2018 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – favorável ao projeto de decreto legislativo n° 003/2017 (somente leitura).


PROJETO DE  DECRETO LEGISLATIVO  N. 003/2017 – Vereador Gilmar -  Concede título de Cidadã Honorária do Município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de SUEMY APARECIDA ELOY FOTETTO.
*Em discussão e 1ª  e única votação o projeto de decreto legislativo n° 003/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a  próxima sessão ordinária no 19 de março, às 20 horas. Dou por encerrada a 4ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  





(VER CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA PARA PRESTAÇÃO CONTAS FABIAN).




























Antes de iniciarmos a 4ª Sessão Ordinária, convido o Senhor(a)_______________________________ da Secretaria Municipal de Ação Social, para explanar pelo tempo máximo de 10 minutos sobre ____________________________________________________
